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Instrukcja dla zdajacego

1.

2.

11.

12.

Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 9 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zglo$
przewodniczacemu zespolu nadzorujgcego.

Do arkusza dotgczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktdérej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swOj numer PESEL*,

— wpisz swoja datg urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

. Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy si¢ z 40 zadan.
. Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac¢ 1 punkt.
. Aby zdaé cz¢$¢ pisemng egzaminu musisz uzyskac¢ co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub pidrem z czarnym tuszem/
atramentem.

Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nast¢pujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

[a] | [B]] [c]

Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
Wybierz wtasciwa odpowiedz i zamaluj kratk¢ z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrate$
odpowiedz ,,A”:

W |

Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz, otocz
ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktorg uwazasz za poprawna, np.

@ |||

Po rozwiazaniu testu sprawdz, czy zaznaczyle$ wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzite§ wszystkie dane, o ktérych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamigtaj, Zze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

* w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamos¢
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Zadanie 1.

Przedstawiony fragment podtogi zostal wykonany z drewna

A. mahoniowego.

B. jesionowego.

C. dgbowego.

D. bukowego.
Zadanie 2.

Na rysunku krawedziak oznaczono literg

Zadanie 3.
Sinizna rozwija si¢ w tarcicy iglastej pod wptywem
A. niskiej temperatury.
B. wysokiej temperatury.
C. wilgotnego powietrza.
D. promieni stonecznych.

Zadanie 4.

Przedstawiona na zdj¢ciu wada drewna to

A. przezywiczenie twardzieli.
B. zgnilizna wewngtrzna.

C. falszywa twardziel.

D. biel wewnetrzna.
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Zadanie 5.
W rysunkach technicznych niewidoczne krawedzie oznacza si¢ linig cienka

A. dwupunktows.

B. punktows.

C. kreskowa.

D. ciagla.
Zadanie 6.

W przekroju czastkowym pokazanym na rysunku zastosowanym materiatem jest tarcica oraz

—A~ :
A. sklejka i ptyta pil§niowa.
B. plyta widrowa i plyta pilSniowa. L
C. ptyta wiérowa i ptyta komorkowa. L
D. plyta pazdzierzowa i ptyta pilSniowa. = = \;; N
o : R
Zadanie 7.

Szafa kuchenna przedstawiona jest w

A. perspektywie zbieznej.
B. rzucie prostokatnym.
C. dimetrii uko$ne;j.
D. izometrii.

Zadanie 8.

Poprzez sklejenie drobnych zrgbkéw drzewnych otrzymuje sig plytg

A. komoérkowa.

B. stolarska.

C. wibdrowa.

D. MDF.
Zadanie 9.

Lakier caponowy stosuje si¢ na powierzchni drewna w celu

A. rozjasnienia ustojenia.

B. podkre$lenia ustojenia.

C. uzyskania wysokiego potysku.

D. zabezpieczenia przed ciemnieniem.
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Zadanie 10.

Do wyréwnania krawedzi deski o dlugosci 1 m nalezy zastosowac strug

A. spust.
B. gladzik.
C. rbéwniak.
D. zdzierak.
Zadanie 11.
Do okleinowania profilowanych powierzchni ptycin stosuje sig prasg
A. poélkowa.
B. wiatrakowa.
C. membranowa.
D. wielopéotkowa.
Zadanie 12.
Do wykonywania serii drazkow o $rednicy 30 mm i dhugos$ci 2 m stosuje sig
A. obtaczarke.
B. szlifierke walcowa.
C. frezarko-kopiarke.
D. tokarke bezsuportowa.

Zadanie 13.

Prawidlowa kolejno$¢ operacji technologicznych podczas okleinowania plyty surowej zapisana jest
w kolumnie

A.

B. C. D.

1. okleinowanie

1. wycinanie elementow
2. formatowanie

3. okleinowanie waskich
powierzchni

szerokich powierzchni
2. wycinanie elementow
3. okleinowanie

1. wycinanie elementéw
2. okleinowanie szero-
kich powierzchni

3. formatowanie

1. okleinowanie waskich
powierzchni

2. wycinanie elementow

3. okleinowanie

4. okleinowanie szero- waskich powierzchni |4, okleinowanie waskich | szerokich
kich powierzchni 4. formatowanie powierzchni powierzchni
4. formatowanie

Zadanie 14.
Do wyréwnania krawedzi okleiny w celu spojenia jej na szerokosc stosuje sig¢

A. strugarkg grubosciowa.

B. pilarke formatows.

C. formatyzerke.

D. gilotyne.
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Zadanie 15.
Przedstawiona na zdj¢ciu obrabiarka stuzy do

A. rozkroju plyt.

B. usuwania wad.

C. Kklejenia ram drzwiowych.

D. okleinowania powierzchni.
Zadanie 16.

Do wzdhuznego szlifowania powierzchni elementéw krzywoliniowych nalezy zastosowac¢ szlifierke

A. walcows.
B. walkowa.
C. bebnowa.
D. tarczowa.

Zadanie 17.

Przedstawione urzadzenie stosuje si¢ w

A. tokarce suportowe;. J' I

B. pilarce poprzeczne;. _*'_: —_——e e

C. strugarce grubosciowe;. ~— l .’

D. frezarce dolnowrzecionowe;j. / e ; ¢ l I

- d

Zadanie 18.
Na dlutarce tancuszkowej wykonuje si¢ gniazda o przekroju

A. okraglym.

B. owalnym.
C. prostokatnym.
D. kwadratowym.

Zadanie 19.
Przedstawiona na zdjeciu obrabiarka stuzy do

A. nawiercania otworow.

B. pitowania poprzecznego.

C. szlifowania powierzchni.

D. usuwania nadmiaru okleiny.
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Zadanie 20.
Przedstawiony na zdjgciu frez przeznaczony jest do wykonywania
A. deski tarasowe;j.

B. listew ozdobnych.
C. kanaléw rozpreznych.

D. ziaczy konstrukcyjnych.

Zadanie 21.
Wskazane strzatka pokrgtio frezarki stuzy do regulacji

A. wysokoSci stohu.

B. wysokosci wrzeciona.

C. kata wychylenia wrzeciona.

D. predkosci obrotowej wrzeciona.
Zadanie 22.

Podczas frezowania listew o niewielkim przekroju na frezarce dolnowrzecionowej, nalezy zastosowac

A. popychacze materiatu.
B. sprezyny dociskowe.
C. dhugie prowadnice.

D. dodatkowe ostony.

Zadanie 23.
Wiacznik obrabiarki powinien byé

A. uruchamiany automatycznie.

B. widoczny dzigki jaskrawej barwie.

C. zamocowany w trudno dostgpnym miejscu.

D. zabezpieczony przed przypadkowym uruchomieniem.
Zadanie 24.

Na rysunku s¢k szpilkowy zostat oznaczono litera
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Zadanie 25.
Przedstawiona na zdjgciu wstawka przeznaczona jest do uzupetnienia ubytkéw po
A. peknigciach czotowych.
B. kanatach zywicznych.
C. rysach poprzecznych.
D. sgkach okraglych.
Zadanie 26.
Prawidtowe suszenie drewna w suszarni komorowej wymaga podwyzszonej temperatury oraz
A. statej wysokiej wilgotnoSci.
B. duzej szczelno$ci komory.
C. stalego ruchu powietrza.
D. duzej ilosci $wiatla.
Zadanie 27.
Cecha charakterystyczna plyty stolarskiej pelnej jest
A. warstwa Srodkowa z listewek, oklejona fornirem z obydwu stron.
B. $rednia gestos¢ powstata z widkien drzewnych spojonych klejem.
C. spojenie widrow klejem poprzez zastosowanie ci$nienia i temperatury.
D. nieparzysta liczna warstw fornirow, sklejonych prostopadle wzgledem siebie.
Zadanie 28.
Efektem strugania drewna ,,pod widkno” sa
A. przypalenia powierzchni.
B. drobne poprzeczne rysy.
C. réwne powierzchnie.
D. liczne wyrwy.
Zadanie 29.
Papier Scierny o ziarnistoéci P40 stosuje si¢ do
A. szlifowania wstgpnego powierzchni drewnianych.
B. wykonczenia powierzchni po bejcowaniu.
C. szlifowania powierzchni okleinowanych.
D. polerowania powierzchni lakierowanych.
Zadanie 30.
Do szlifowania wykanczajacego powierzchni drewna twardego stosuje si¢ papier $cierny o ziarnisto$ci
A. P20-P80
B. P80-P120
C. P120-P180
D. P180-P240

Strona7z9



Pobrano z arkusze24.pl

Zadanie 31.
Do pomiaru glgbokos$ci gniazd na kotki konstrukeyjne stuzy

A. mikrometr.

B. suwmiarka.

C. miara zwijana.
D. szczelinomierz.

Zadanie 32.
Rysunek przedstawia szafke o konstrukcji

A. ramowe;.

B. wieficowe;j.

C. stojakowe;.

D. kolumnowe;j.
Zadanie 33.

Zbyt maly nacisk prasy na powierzchni¢ plytowa podczas okleinowania moze doprowadzi¢ do
powstania

A. peknigc okleiny.

B. przebi¢ klejowych.

C. przebarwien okleiny.
D. pecherzy powietrznych.

Zadanie 34.
Czerwono-brunatne przebarwienie drewna jest objawem
A. zgnilizny.
B. przesuszenia.
C. zaatakowania przez owady.
D. dzialania niskiej temperatury.
Zadanie 35.
Po wyschnigciu powtoki lakieru na powierzchni drewna wyczuwalne sa drobne zgrubienia. Przyczyng

powstania tych nierownosci jest

A. zastosowanie zbyt rzadkiego lakieru.
duza wilgotnos¢ lakierowanej powierzchni.

nierbwnomierne natozenie warstwy lakieru.

Onw

nieodpylenie powierzchni przed lakierowaniem.
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Zadanie 36.

Podstawowa cechg powtoki malarskiej odpornej na dziatanie warunkéw atmosferycznych jest
A. potysk.
B. twardo$é.

C. elastycznosé.
D. przepuszczalnoscé.

Zadanie 37.
Przedmioty o skomplikowanym ksztalcie nalezy wykancza¢ metoda
A. natrysku.
B. polewania.
C. zanurzania.
D. elektrostatyczna.
Zadanie 38.

Przyczyna zbielenia powtoki nitrocelulozowej na powierzchni drewna jest

A. zapylona powierzchnia drewna.

B. duza wilgotno$¢ lakierowanej powierzchni.

C. zaduza zawartos¢ plastyfikatora w lakierze.

D. za gruba warstwa lakieru natozona jednorazowo.

Zadanie 39.
Do naprawy wgniecionej powierzchni drewna wykonczonej powtoka kryjaca stosuje sig
A. szpachlg.
B. bejcg.
C. wosk.
D. lak.
Zadanie 40.

Przedstawiona na rysunku szafa jest charakterystyczna dla stylu

A. gotyckiego.

B. barokowego.

C. romanskiego.
D. renesansowego.
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